

新闻追踪

《请你认一认这是啥水鸟》

漂亮水鸟叫池鹭 你认对了吗?

□晚报记者 杜欣

本报讯 6月27日,本报报道了周口摄影爱好者李金奎在淮阳龙湖邂逅一只美丽的水鸟,并为其拍摄了一幅图片,他想请读者帮忙认一认这是啥水鸟。截至昨天发稿时,记者共收到读者发来的短信48条,给出的答案分别有“鹭鸟、池鹭、黄苇干鸟、牛背鹭、鸥鹭、鸬鹚”等十多个。而这其中只有一位读者——市政管理处的朱峰说对了

这只水鸟的名字。它究竟叫啥名字呢?昨天,记者请教专家得知,这只水鸟叫池鹭。

昨天上午,淮阳县林业局有关专家看过照片后告诉记者,这只漂亮的水鸟叫池鹭,是国家“三有”保护动物,即有益的、有重要经济价值的、有科学研究价值的动物。它们通常栖息于稻田、池塘、湖泊、水库和沼泽湿地等水域,以吃鱼、虾、水生昆虫等为主。



手绘豫东靓景 展示民俗风情

街头理发、风车师傅、树下对弈……6月29日,记者在川汇区人和办事处庆丰社区幸福花开小区看到,数十幅颇具豫东民俗风情的图画“走上”小区文化墙。据悉,这些墙画是通过手绘完成的,这也是川汇区打造文化社区的一个途径。 晚报记者 徐松 摄

新闻追踪

《孩子的旧玩具该怎么处理?》

市区一公司称愿意回收废旧玩具

捐出旧玩具 向留守儿童传递快乐

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,周口市区一家公司的刘女士给记者打来电话,称愿意回收市民家中的旧玩具,送给留守儿童。

6月27日,本报刊发报道《孩子的旧玩具怎么处理?》后,市区一家公司的刘女士给记者发来短信,称愿意回收市民捐赠的旧玩具。她将这些旧玩具送给留守儿童。

刘女士介绍,她所在的公司长年开展公益活动,公司有一个近30人的爱心志愿者团队,他们每年都会做一些公益活动。“在报纸上看到关于旧玩具的报道后,我感觉如果能把城市里孩子不玩的玩具送到乡下,送给留守儿童或贫困儿童,这会是一件有意义的事情。”如果有市民愿意参与这项活动,可拨打这家公司何经理的电话13839416677,或者固定电话8687086。

搬口办事处: 拆除“两违”建筑 靓化市容环境

□晚报记者 姬慧洋

东新区搬口办事处位于中心城区东部,下辖曾楼、门庄、张寨、搬口、贾寨等11个行政村,面积约34平方公里,下辖文昌大道、建设大道、大成路、腾飞路等9条主干道。由于辖区部分行政村处于东外环路、华耀城、高压线路改道等项目建设区域,因此,除了日常环境卫生管理,清除辖区内的“两违”建筑,也是办事处的重要工作。

现场目击:搬口行政村

6月26日,记者来到东新区搬口办事处搬口行政村。建设大道左侧的房屋已被拆除;道路右侧,一台铲车正在作业。

搬口办事处相关负责人张旭介绍,由于东外环路、华耀城、高压线路改道等项目建设区域覆盖辖区部分行政村,占地近千亩。在办事处的协调下,村民们相继拿到赔偿地款、青苗款以及地面附属物赔偿款等。除宣传工作到位之外,严格监管必不可少,办事处不懈努力,辖区内的“两违”建筑基本都被消灭在萌芽状态。

当天,在文昌大道门庄行政村附近,一块可耕地上堆放的石板和砖头引起记者的注意。张旭说,6月24日,办事处的城管队员巡逻时发现,门庄行政村附近的田地里有一个砖混结构的违章建筑已经盖了一人多高。得知情况后,办事处依法组织工作人员及城管人员来到现场,劝离施工人员,强制拆除违章建筑。

张旭介绍,近一个月来,办事处依法组织工作人员及城管人员近百人,强制拆除100多间“两违”建筑,共计3000余平方米。下一步,办事

处在加强日常宣传和巡逻的基础上,争取取得市两违办的支持,采取市区联动的方式,强制拆除“两违”建筑。

现场目击:辖区内文昌大道附近

当日下午,天气炎热,在文昌大道附近的垃圾池旁,记者竟没有闻到难闻的气味,心中不由困惑不已。“俺家就在附近住,垃圾池没有设立前,我们就把垃圾扔到路上,或者扔到沟里。垃圾腐烂后,特别难闻。自从有了垃圾池,我们把垃圾扔在池内,保洁员会集中清理垃圾,这里的环境比以前好多了。”附近居民王女士的话,为记者揭开了谜底。

张旭解释,搬口办事处辖区内文昌大道附近共有4个垃圾收集点。这些垃圾收集点的日常维护都是物业公司负责的。每个行政村配备两名保洁员,负责将居民产生的垃圾集中到4个垃圾收集点,垃圾收集点有专人转运垃圾,送到指定的垃圾处理场。

查摆问题

搬口行政村每逢有集市,马路两旁门店出店经营现象严重,马路上也会有很多占道经营的小商贩,阻碍交通。与此同时,垃圾也会遍布整条街道。

对此,张旭表示,目前,搬口办事处已先后投入10万余元,整治市容市貌。每逢集市,办事处将引导占道经营的小商贩。同时,办事处将自筹经费雇佣环卫工,负责清扫百米大道和搬口大街的卫生。

川汇区城管局: 下大力气抓好城市管理

□晚报记者 姬慧洋

川汇区是周口市委、市政府的所在地,是我市的政治、经济、文化中心。近年来,中州商城、中原国际商贸城、一峰生活广场、东方家具城等一批大型市场相继建成,华南城、丹尼斯、家乐福、家具大市场等大型商贸项目先后落地。区内下辖荷花、七一、陈州、金海等9个街道办事处。

川汇区华耀城办事处:主干道环境卫生“喜忧参半”

华耀城办事处相关工作人员介绍,华耀城办事处下辖两条主干道,一条周口大道,一条周淮路。

宽敞的周口大道,按照城市快速路标准设计,两侧3米宽的绿化隔离带,6.5米宽的慢车道,双向八车道,配套完善的雨污水管线和路灯照明设施。

在周口大道附近的墙体上,华耀城办事处工作人员用喷绘制作了宣传标语。据介绍,辖区内的宣传标语共80条。为了多层次、全方位的深入

宣传,办事处还制作了墙体宣传绘画300平方米,悬挂宣传条幅150幅,制作城管公益喷绘700多平方米。

而周淮路则是另外一番景象,由于华耀城项目征迁,周淮路杂乱差现象仍存在。

川汇区城管局:将实施“一体网格化”管理新机制

当日,川汇区城管局副局长杨杰介绍,自5月份以来,川汇区在中心城区设置了21块大型户外“加强城市管理推进文明城市创建”公益广告牌;全区城市环境综合整治“百日会战”累计出动宣传车辆670辆次,悬挂标语条幅192幅,制作墙体喷绘宣传画83处。与此同时,为了规范城管执法队员的执法行为,全区157名城管队员分批集中学习。城管局开展集中整治活动175次,清除生活、建筑垃圾3400多方,清除小广告8100余处,清除占道广告牌237处,拆除私搭乱建建筑2470平方米,清除垃圾死角340多处,治理占道经营、出店经营470多处。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2014年7月7日下午3时,在郑州市经三路粤海之星商务酒店四楼会议室举行拍卖会,公开拍卖旧机动车一批。凡有意竞买者,请于拍卖日前持有效证件及一定数额的保证金,于7月7日上午11时前,到我公司办理竞买手续(不成交保证金全额无息退还)

展示地点:周口市太昊路烟草公司院内。
咨询电话:0371-55698108
13703929376
公司网址:www.klpm.com.cn
工商监拍电话:0371-66779655
河南开来拍卖有限公司
2014年6月30日